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مصاحبه

 یحیی‌زاده: VAR در فوتبال ما 
یک VAR ناظر می‌خواهد

سیدعلی یحیی‌زاده وینگر ملوان درباره تساوی مقابل 
چادرملو می‌گوید: »با اینکه یک نیمه ۱۰ نفره بودیم، 
اما بازی بهتری از چادرملو نشان دادیم. داوری در 
برخی صحنه‌ها اذیت‌مان کرد و خیلی سختگیر بود. 
 VAR ،به قول پژمان نوری مدیرعامل باشگاه ملوان
در فوتبال ما یک VAR دیگر برای نظارت می‌خواهد. 
هر صحنه‌ای که به بازبینی می‌رود در فوتبال ایران 
بیش از ۵ دقیقه زمان می‌برد تا به نتیجه می‌رسد، 
اما در فوتبال اروپا یک دقیقه‌ای مشخص می‌شود.« 
آنها برای بازی با گل‌گهر آماده می‌شوند: »گل‌گهر تیم 
خوبی است و به این تیم همانند دیگر رقبا احترام 
می‌گذاریم. حتماً بازی سختی در انتظارمان است و 
حریف انگیزه بالایی دارد تا نتیجه خوبی بگیرد. سعی 
می‌کنیم با حمایت هواداران‌مان بهترین نتیجه را 
بگیریم. طرفداران ملوان با این تیم زندگی می‌کنند 
و یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های مردم تیم شهرشان 
است. موظف هستیم تا بهترین بازی را ارائه کنیم و 
باید با تمام قدرت‌مان بازی کنیم تا نتیجه بگیریم.«

 

فردین: منتظر حضور لرها  هستیم
فردین یوسفی بازیکن خیبر خرم‌آباد درباره تساوی مقابل 
فجر می‌گوید: »بازی خیلی خوبی بود. ما با قدرت 
مسابقه را شروع کردیم و در یک صحنه روی یک اتفاق 
گل خوردیم. بازی دست ما بود و ما به دنبال سه امتیاز 
بودیم اما این اتفاق رخ نداد. امیدوارم در بازی بعد جبران 
کنیم و با سه امتیاز از اهواز برگردیم.« او با اشاره به بازی 
با فولاد درباره حمایت هوادارانشان می‌گوید: »ما در هر 
مسابقه برای سه امتیاز وارد زمین می‌شویم و ان‌شاءالله در 
این بازی هم دست پر از زمین خارج شویم. از هواداران 
تشکر می‌کنم که ورزشگاه را پر کردند و سنگ تمام 
گذاشتند اما از آنها معذرت‌خواهی می‌کنم که نتوانستیم 
سه امتیاز بازی را کسب کنیم. من خودم لر هستم؛ یک 
رگم ترک قشقایی و یک رگم لر یاسوج است. از همه 
همز‌بان‌های عزیزم در استان لرستان دعوت می‌کنم 
که برای این بازی به استادیوم بیایند و ما را تشویق کنند.«

 

مظفری‌زاده: اخراج دروژدک درست بود
سعید مظفری‌زاده مدیرعامل باشگاه تراکتور درباره 
تساوی تیمش مقابل شباب الاهلی امارات در هفته 
نخست لیگ نخبگان آسیا می‌گوید: »بازی را خوب 
شروع کردیم و بر بازی مسلط بودیم اما در شروع 
نیمه دوم با اخراج دوماگوی دروژدک و شرایط آب 
و هوایی کار برای ما سخت شد و در نهایت بازی با 
تساوی به اتمام رسید. به اعتقاد من اخراج او درست 
بود و بازیکن ما تکلی زد که کارت قرمز داشت.« او 
در تمجید از بیرانوند اینطور می‌گوید: »ما الان چهار 
دروازه‌بان آماده و خوب داریم که با یکدیگر رقابت 
می‌کنند. حضور بیرانوند در بازی با شباب‌الاهلی 
هم خیلی به ما کمک کرد و عملکرد درخشانی 
داشت.« مظفری‌زاده درباره آخرین وضعیت ورزشگاه 
یادگار امام)ره( می‌گوید: »بحث ما در این زمینه از 
امید داشتن گذشته، ما باید ۷ مهر در این ورزشگاه 
میزبان الوحده امارات باشیم و مسئولان استان در 

تاش هستند که ورزشگاه برای بازی آماده شود.«
 

حاجی‌عیدی: روی اشتباه گل می‌خوریم
عارف حاجی‌عیدی بازیکن سپاهان درباره شکست 
تیمش مقابل الحسین اردن می‌گوید: »الحسین تیم 
قابل احترامی بود، بازی را خوب شروع کرده و خوب 
بازی می‌کردیم ولی روی یک غفلت گل خوردیم. 
برای جبران تلاش کردیم اما متأسفانه نتوانستیم 
گل را جبران کنیم. ما تیم خوبی داریم، روی اشتباه 
گل می‌خوریم ولی مطمئن هستم در بازی‌های آینده 
این موضوع درست می‌شود. تیم خوب بازی کرد و 
موقعیت زیاد داشتیم ولی توپ‌ها گل نشد، شک 
نکنید در بازی‌های بعدی جبران می‌کنیم.« او 
نوید روزهای بهتر را در آینده می‌دهد: »از هواداران 
سپاهان عذرخواهی می‌کنم که نتوانستیم نتایج 
دلخواه را کسب کنیم. به عنوان عضو کوچک این 
خانواده قول می‌دهم تمام تلاشمان‌ را انجام دهیم 
و در بازی‌های آینده با ۳ امتیاز از زمین خارج 

شویم.«
 

سیدصالحی: تراکتور توانایی 
شکست الاهلی را داشت

سیدمهدی سیدصالحی پیشکسوت تراکتور در ارزیابی 
فنی از عملکرد این تیم مقابل شباب الاهلی امارات 
می‌گوید: »بازی دو نیمه متفاوت داشت. در نیمه اول 
با توجه به تغییرات دراگان اسکوچیچ به علت غیبت 
مهدی ترابی، دوماگوی دروژدک در خط هافبک قرار 
گرفت. تراکتور بر بازیسازی از خط دروازه خودی اصرار 
داشت و سعی می‌کرد الاهلی را مجبور به بالا بازی 
کردن کند. تراکتور از توپ‌های قطری در عمق خط 
دفاعی شباب الاهلی استفاده کرد که در این امر موفق 
بود و به گل هم رسید. بازیکنان شباب الاهلی نیز بیشتر 
از فاصله‌های ایجاد شده بین عناصر دفاعی تراکتور 
استفاده کردند و شوت‌های از راه دور را در دستور کار قرار 
دادند. در نیمه دوم اما اشتباه بچگانه دوماگوی دروژدک 
که منجر به اخراجش از زمین شد، تراکتور را به دردسر 
انداخت. بعد از ۱۰ نفره شدن، بدن بازیکنان تراکتور 
خالی کرد و بازی که می‌توانست با برد تراکتور همراه 
شود با مساوی به پایان رسید.« او نتیجه به دست آمده 
را خیلی هم ضعیف نمی‌داند: »کسب یک امتیاز برای 
شروع بد نیست اما تراکتور توانایی شکست شباب 
الاهلی را داشت‌. طبیعتاً در ادامه و با توجه به فشار 
بازی‌ها، اسکوچیچ از سایر بازیکنانش هم استفاده 

خواهد کرد تا فشار را تقسیم کند.«

وحید رضایی سرمربی تیم شمس‌آذر 
بازی تیمش مقابل مس  درباره 
رفسنجان می‌گوید: »بازی ساده‌ای 
در لیگ برتر نداریم و همه دیدار‌ها 
سخت هستند. مس رفسنجان هم 
از این قاعده مستثنی نیست و از 
کادرفنی و بازیکنان بسیار خوبی بهره 
می‌برد. رسول خطیبی تیم آماده‌ای 
را ساخته و کاری نداریم در بازی‌های 
قبلی موفق به کسب پیروزی نشده و 

به نتایج‌شان توجه نمی‌کنیم. نقاط 
ضعف و قوت این حریف را بررسی 
کردیم و می‌دانیم که انگیزه بالایی 
دارد. اینکه در جدول چندم است 
موردی نیست که بخواهیم تصور 
کنیم بازی آسانی داریم. امیدوارم 
بازی خوبی از آب درآید و هر تیمی که 
بهتر ظاهر شود و از فرصت‌های خود 
بهتر استفاده کند به پیروزی برسد.« 
او دلیل پیروز نشدن در سه بازی 

اخیرشان را این طور توضیح می‌دهد: 
»بدشانسی مانع از آن شده تا بتوانیم 
پیروزی فصل برسیم.  اولین  به 
جزو جوان‌ترین تیم‌های لیگ برتر 
هستیم. در واقع بعد از آلومینیوم اراک، 
جوان‌ترین تیم لیگ برتر هستیم. با 
این حال گلزن‌ترین، هجومی‌ترین و 
کم‌هزینه‌ترین تیم این فصل هستیم. 
تمرینات استقلال خوزستان هم در 
تهران است در حالی که ما در قزوین 

صبح و بعدازظهر تمرین می‌کنیم. 
بازی به بازی بهتر خواهیم شد ولی 
متأسفانه هر بار که اشتباهی داشتیم 
بلافاصله تنبیه شدیم. خوشحالم که 
در تیم شمس‌آذر هستم و شبانه‌روزی 
در تاش هستیم تا بهترین نتایج را 
کسب کنیم. هواداران شمس‌آذر هم 
ما را تنها نگذاشتند و خیلی کمک 
کردند تا بتوانیم بهترین نتایج را 

» . یم بگیر

ژوزه مورایس، سرمربی پرتغالی سابق سپاهان که این 
روزها روی نیمکت الوحده امارات می‌نشیند تماشاگر 
بازی تراکتور و الشباب الاهلی بود: »آمده بودم بازی 
تراکتور را ببینم. سال‌های قبل با این تیم بازی کردیم 
و از آنها شناخت دارم. خوشحالم که بازی بعدی را با 

این تیم داریم.« او مصمم به بازگشت به فوتبال ایران 
است: »حس درونی‌ام می‌گوید یک بار دیگر به ایران 
برمی‌گردم. اما اگر این اتفاق بیفتد، ترجیح می‌دهم در 
تیمی باشم که تنها هدفش قهرمانی باشد.« سرمربی 
الوحده این فصل در سه بازی لیگ پنج امتیاز کسب 

کرده و شرایط چندان خوبی ندارد اما به هر حال 
کامبک مقابل الاتحاد پرستاره اوضاع را برای او تغییر داده 
است: »از فضای الوحده راضی هستم. مقابل الاتحاد برد 
بزرگی کسب کردیم، دو بر یک پیروز شدیم و به نظرم 
حق ما بود. امیدوارم همین روند را در ادامه چه در لیگ 

امارات و چه در آسیا ادامه بدهیم.« حالا نگاه‌ها به هفته 
آینده دوخته شده است؛ جایی که مورایس و شاگردانش 
باید در تبریز به مصاف تراکتور بروند. تقابل او با دراگان 
اسکوچیچ در استادیوم یادگار امام، یکی از حساس‌ترین 

بازی‌های این هفته لیگ قهرمانان آسیا خواهد بود.

وحید رضایی: با هر اشتباه تنبیه شدیم

 مورایس: 
 برای قهرمانی 
به ایران برمی‌گردم

از فردا با انجام شش بازی هفته چهارم لیگ برتر آغاز می‌شود. 
بازی‌هایی که در همین ابتدای فصل سه امتیازش اهمیت 

بسیاری دارد. 
تیم‌هایی که هنوز برنده نشده و مربیانش تحت فشار هستند 

کاری به مراتب سخت‌تر دارند. دو بازی حساس دیگر هم روز 
یکشنبه هفته آینده برگزار خواهد شد. در سه هفته گذشته 
تیم‌ها نشان داده‌اند که هنوز به سطح آمادگی مطلوب نرسیده 

و به همین دلیل بازی‌ها به هم نزدیک هستند.

در همین 3 هفته، تمام مربیان از داوری‌ها گلایه داشتند. حالا 
بعد از گذشت 25 فصل  از لیگ برتر با وجود سیستم کمک داور 
ویدیویی، توقع زیادی نیست که‌اشتباهات به حداقل رسیده و 

نتایج تحت تأثیر تصمیمات غیر عمد داوری قرار نگیرد. 

اینکه ملوان با هر شرایطی در 
خانه، تیمی کاملاً متفاوت نسبت 
به بازی‌های خارج از خانه‌اش 

بوده، حرف جدیدی نیست.
 مازیار خوب می‌داند که بعد 
از فینالیست کردن تیمش در 
جام حذفی هوادارانش در انزلی 
به چیزی غیر از پیروزی فکر 

. نمی‌کنند
 آنها هفته گذشته در یک بازی 
پرحاشیه از چادرملو در تهران 
مساوی گرفتند. اما مهدی تارتار 
که در بازی خانگی با سپاهان 
نسبت به داوری معترض شده و 

به تقسیم امتیازها رضایت داد، 
امروز اگر در مرداب انزلی گیر 
کند شرایطش سخت می‌شود. از 

دو مربی انتظار می‌رود که بازی 
هجومی و باکیفیتی را به نمایش 

. رند ا بگذ

یحیی گل‌محمدی اولین امتیازش 
را بعد از سه هفته در بازی خارج 
خانه مقابل پرسپولیس به دست 
آورد. مسابقه‌ای که همان یک 
امتیازش هم اهمیت بسیاری برای 
قرمزهای اهوازی داشت. حالا 
او در مقابل دیدگاه هوادارانش 
محکوم به پیروزی است، آن هم 
در مسابقه‌ای که حریف و شاگردش 
در دوران تحصیل امروز در صدر 
جدول قرار دارد. برای مهدی 
رحمتی نباختن هم نتیجه خوبی 
خواهد بود اما اگر دست خالی از 
فولاد آره‌نا خارج شود اصاً بعید 

نیست که صدر جدول را از دست 
بدهد. شاید او بیشتر به سیستم 
دفاع-ضدحمله فکر کند. اما اگر 

چنین برنامه‌ای در دستورکار باشد 
باید دید چقدر می‌تواند فشار 

حملات حریف را تحمل کند.

تقابل مربی با شاگرد اولجدال سخت
ملوان  - گل‌گهر

19:00
فولادخوزستان  - خیبر ‌

20:30
ورزشگاه شهدای فولادورزشگاه مرحوم قایقران

طلسم اولین  سه  امتیاز
این دوتیم در سه هفته اخیر طعم پیروزی را نچشیده و هواداران‌شان 
همچنان منتظر اولین سه امتیاز هستند. باتوجه به شرایطی که در جدول 
دارند و به خصوص کسر امتیاز از شمس‌آذر قبل از شروع لیگ، پیروزی 
در این بازی فوق‌العاده اهمیت دارد. مسی‌ها با رسول خطیبی حساب 
ویژه‌ای روی حمایت هواداران‌شان باز کرده‌اند. از آن طرف شمس‌آذر با 
وحید رضایی نباختن را خیلی خوب بلد هستند و فوتبال را کاملاً شناور و 
زمینی ارائه می‌دهند. اگر دو مربی با همین انگیزه پیروزی به میدان بیایند 
حتماً بازی باکیفیتی را شاهد خواهیم بود. تیم بازنده شرایطش در ادامه تا 

حدودی سخت‌تر می‌شود.

مس رفسنجان  - شمس‌آذر

18:15
ورزشگاه شهدای مس

وزی حسینی محکوم به پیر
شاید بدبین‌ترین هوادار آلومینیوم اراک هم قبل از بازی‌ها فکرش را 
نمی‌کرد که این تیم هر سه بازی اولش را با شکست‌پشت سر بگذارد. 
مجتبی حسینی سرمربی اراکی‌ها که مثل اکثر همکارانش از داوری‌ها 
گلایه دارد، روزهای سختی را سپری می‌کند. او اگر در این بازی خانگی 
هم شکست بخورد، کم‌کم باید منتظر شنیدن صدای اعتراض سکوها 
باشد. اما استقلال خوزستان با پیروزی دلچسب مقابل استقلال تهران 
پا به این میدان می‌گذارد. امیر خلیفه‌اصل حالا و بعد از سه امتیاز بازی 
قبلی انتظار هوادارانش را افزایش داده و باید در این بازی فوق‌العاده سخت 

شایستگی‌هایش را اثبات کند.

لومینیوم  - استقلال خوزستان آ

18:30
ورزشگاه امام خمینی)ره( اراک

دوئل تازه‌واردها
فجرسپاسی با پیروز قربانی در همین سه هفته نشان داده که به 
هیچ‌وجه نباید نگاه آسانسوری به آنها داشت. تیم شیرازی که در 
بازی با گل‌گهر حمایت کم‌نظیر هوادارانش را به همراه داشت، در 
این بازی هم حتماً فوتبال بابرنامه‌ای را ارائه می‌دهد. در آن سوی 
میدان ذوب‌آهن با قاسم حدادی‌فر پس از تساوی پرگل و باارزش در 
زمین استقلال تهران، هفته گذشته هم مس رفسنجان را در فولادشهر 
شکست داد، حالا باید در این بازی هم همین روند خوبش را ادامه 
دهد. از آنجا که پیروز قربانی فقط پیروزی می‌خواهد، جدال تفکرات 

دو مربی جوان تماشایی می‌شود.
 

فجرسپاسی -ذوب‌آهن

19:00
ورزشگاه پارس شیراز

هفته چهارم لیگ آزادگان؛ پنجشنبه 27 شهریور؛ ساعت 19

اینجا هیجان حاکم است

حسین چرخابی مربی سابق تیم 
سپاهان درباره شکست این تیم در خانه 
الحسین اردن می‌گوید: »سرمربی تیم 
به عنوان نفر اول کادرفنی می‌بایست 
دستیارانی بیاورد که به او کمک کنند 
و من احساس می‌کنم که دستیاران 
محرم نویدکیا تا اینجا نتوانستند به 
او کمک فکری لازم را برای خروج از 
تساوی یا شکست انجام دهند. اگر 

فنی‌تر به بازی سپاهان مقابل الحسین 
نگاه کنیم، حریف اردنی مشابه گل‌گهر 
سیرجان با ایجاد برنامه‌های تدافعی 
مانع از آن می‌شد تا سپاهان بتواند 
به اندازه کافی خلق موقعیت کند. 
الحسین از جلو پرس می‌کرد و سپاهان 
بعد از آنکه موفق می‌شد از پرس حریف 
خارج شود، سرعت عمل لازم را نداشت 
تا با خلق موقعیت دروازه حریف را 
تهدید کند.در قبل و بعد از گلی که 
الحسین به ثمر رساند، این موضوع 
محسوس بود. سرعت بازی سپاهان 
کم است و وقتی سرعت در عمل نباشد 
مدافعان حریف فرصت بازگشت پیدا 
می‌کنند. الحسین آنالیز دقیقی از 
سپاهان داشت و در نهایت به هدف 
خود رسید.« او با انتقاد از عملکرد 
چند بازیکن اینطور می‌گوید: »نکته 
فنی بعدی در مورد نحوه بازی سپاهان 
این است که اگر بازی بلند خوب است 
چرا وقتی تیم در کناره‌هاست و فرصت 
ارسال توپ وجود دارد در این زمینه 
کوتاهی صورت می‌گیرد. سپاهان در 

زمان پرتاب اوت‌دستی روی آریا یوسفی 
حساب باز کرده و اتفاقاً موقعیت به 
دست می‌آید، اما در حالی که الحسین 
اردن ضعف بزرگی روی توپ‌های بلند 
داشت، سپاهان ارسال‌های کافی 
نداشت. برخی بازیکنان سپاهان با 
شکم سیری و بدون میل و اشتیاق 
بازی می‌کنند. نباید بازیکنی بی‌تفاوت 
بازی کند و نمی‌فهمم دلیل این شکل 
بازی چیست؟ آخر فصل هم نیست 
که عامل آن را خستگی بدانیم. نباید 
شخصیت نبردن در سپاهان ساخته 
به تماشاگران  بعدی  شود. نکته 
سپاهان بازمی‌گردد. آنها نمی‌گذارند 
تا آکادمی تیم رشد کند و بازیکنان 
شایسته آن به تیم بزرگسالان برسند. 
در بازی با الحسین یکی از بازیکنانی 
که برای سپاهان خوب بازی کرد، 
آریا شفیع‌دوست بود. نتیجه‌گرایی 
مصیبت بزرگی برای سپاهان شده و 
باشگاه را ناچار می‌کند تا هزینه‌های 
زیادی برای جذب بازیکنان دیگر 

باشگاه‌ها متحمل شود.«

حساسیت بازی‌های امروز با توجه به 
نتایج روز گذشته دو چندان شده است. 
تیم صدرنشین هوادار که نشان داده 
همتش را برای بازگشت سریع به لیگ 
برتر جزم کرده به زمین پالایش نفت 
بندرعباس می‌رود. تیمی که هدایت آن 
برعهده ابراهیم صادقی است. آنها برای 
قرارگرفتن در جمع بالانشین‌ها باید سه 
امتیاز را در خانه نگاه دارند. البته که 
هوادار هم به هیچ وجه نمی‌خواهد 

رتبه نخست را از دست بدهد.
اما مسعود شجاعی در صنعت نفت 
هنوز طعم پیروزی را نچشیده و از 
این بابت تا حدودی تحت فشار قرار 
دارد. آنها امروز در خانه از نفت و گاز 
گچساران و شاگردان محمود فکری 
پذیرایی می‌کنند. سه امتیاز این بازی 
جایگاه هر کدام از آنها را فوق‌العاده 

می‌بخشد. بهبود 
داماش گیلان اما شرایط خوبی ندارد. 
آنها از سه بازی اخیرشان دو امتیاز 
کسب کرده و امروز باید در زمین 
نود ارومیه به میدان بروند. میزبان 

چهار امتیازی به اندازه رشتی‌ها به 
سه امتیاز بازی نیاز دارد. اگرچه برای 
داماش نباختن هم نتیجه خوبی 

بود. خواهد 
تیم شگفتی‌ساز شناور قشم با داود 
حقدوست توانسته جایگاه دوم را به 
خود اختصاص دهد. امروز آنها یکی 
در  را  بازی‌های‌شان  سخت‌ترین  از 
زمین پارس جنوبی انتهای جدولی 

دارند. تیمی که تساوی هم با شکست 
فرقی برایش نمی‌کند. اگر قشمی‌ها 
حریف‌شان را دست‌کم بگیرند حتماً 

به مشکل می‌خورند.
پالایش نفت بندرعباس- هوادار

گاز  و  نفت  آبادان-  نفت  صنعت 
ن ا ر گچسا

نود ارومیه - داماش گیلان
پارس جنوبی جم- شناورسازی قشم

چرخابی: هواداران اجازه رشد آکادمی را نمی‌دهند

برخی سپاهانی‌ها با شکم سیری بازی می‌کنند

حسین برزگر یاری
روزنامه‌نگار

جدال‌های نفسگیر در هفته چهارم لیگ بیست و پنجم 

تنور لیگ داغ می‌شود


